IT Esonero di AM120 - 29/5/2010

Tema 1 [5 punti] Introdurre la nozione di integrale improprio e mostrare 'integrabilitd di
2 in (0, +00).

Tema 2 [5 punti] Definire il concetto di convergenza uniforme per serie di funzioni, mostrando

la continuita in I della somma di una serie uniformemente convergente in I.

Tema 3 [5 punti] Definire i coefficienti di Fourier di f € Cpe,(R) e verificare la validita della

disuguaglianza di Bessel.

Esercizio 1 [3 punti] Calcolare
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Esercizio 2 [3 punti] Determinare l'integrabilitd di arctanz — 7 + L in (1, +00).

Esercizio 3 [6 punti] Determinare l'insieme di convergenza puntuale, uniforme e totale di
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Esercizio 4 [3 punti] Calcolare esplicitamente il valore della serie
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Esercizio 5 [3 punti] Trovare i coefficienti di Fourier dell’estensione periodica in R di el*l,

x € (—m, ), determinando cosi il valore della serie (giustificare accuratamente)
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